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~ IEGULDIJUMS TAVA NAKOTNE
EIROPAS REGIONALAS

ATTISTIBAS FONDS EIROPAS SAVIENIBA




JAUTĀJUMI
Slēgtam konkursam „Tranzītceļa P49 Latgales ielas posma no Kr. Barona ielas līdz Latgales šķērsielai rekonstrukcija Ludzas pilsētā”
(iepirkuma identifikācijas numurs – Nr. LNP 2010/49/ERAF)

1. jautājums

    Nolikuma p. 9.2. nosaka, ka Kandidāti, kas nebūs iesnieguši visus prasītos dokumentus, netiks uzaicināti iesniegt piedāvājumus. Gadījumā, ja Kandidāts ir Personu apvienība, un lai tiktu iesniegti visi dokumenti, lūdzam precizēt, kādas no sadaļu Nr. 4 „Prasības kandidātu profesionālajām spējām”, Nr. 5 „Prasības kandidātu saimnieciskajam un finansiālajam stāvoklim” un Nr. 6 „Kandidāta pieredze” prasībām ir jāizpilda katram Personu apvienības biedram?

Atbilde uz 1. jautājumu

   Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma regulējumu piegādātājs var būt fiziska vai juridiska persona vai šādu personu apvienība jebkurā to kombinācijā. Tāpat Publisko iepirkumu likums nosaka, ka piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Attiecīgi, ievērojot Publisko iepirkumu likuma regulējumu, no šī slēgta konkursa nolikuma izriet, ka kandidātam iepirkuma procedūrā izvirzītās prasības attiecībā uz pieredzi (nolikuma 6.punkts) ir jāizpilda kopumā, proti – norādot vismaz 3 atbilstoša apjoma ceļu un ielu rekonstrukcijas būvniecības darbus.

Attiecībā uz jautājumu par nolikuma 4. punkta izpildi paskaidrojam, ka apakšpunkti 4.5. un 4.6. attiecas uz līguma izpildē iesaistīto personālu un konkrētām personāla pozīcijām, tā kā šo prasību izpilde tiks vērtēta precīzi atbilstoši nolikumam.

Attiecībā uz nolikuma punkta 4.1. izpildi norādām, ka gadījumā, ja kandidāts nav reģistrējies kā personālsabiedrība, tad attiecīgas reģistrācijas apliecības kopijas jāiesniedz visiem uzņēmumiem (ja kandidāts ir vairāku personu apvienība). Ja personu apvienībā ietilpst fiziska persona, tai jāiesniedz pases kopija. 

Attiecībā uz nolikuma 4.2., 4.3., 4.4. prasību izpildi norādām, ka tās kandidātam ir izpildāmas kopumā, proti, uzņēmumam, kas piedalās iepirkumā kā kandidāts (vai visiem uzņēmumiem, kas kā personu apvienība iesniedz pieteikumu slēgtā konkursā), ir jāiesniedz attiecīgi dokumenti par kvalitātes vadības un vides pārvaldības kvalitātes vadības sistēmu darbību uzņēmumā/uzņēmumos.

Par nolikuma  apakšpunkta 5.1. izpildi lūdzu skatīt šī skaidrojuma 1. rindkopu. Arī nolikuma 5.3. un 5.4. punkti kandidātam jāizpilda kopumā, kas izriet no šo prasību satura un būtības. Atbilstību nolikuma 5.2. punkta prasībai kandidāts apliecina ar konkrētu grāmatvedības informāciju (apgrozāmie aktīvi /īstermiņa saistības). Ņemot vērā to, ka grāmatvedība atkarībā no konkrētās uzņēmējdarbības formas tiek veikta saskaņā ar spēkā esošajiem normatīvajiem aktiem, tad attiecīgi, ja kandidāts ir vairāku personu apvienība, tad atbilstību apliecina katrs apvienības dalībnieks. 

Papildus vēršam uzmanību, ka piegādātājam saskaņā ar Publisko iepirkumu likumu nav pamata nolikuma prasību izpildei balstīties uz tādu uzņēmēju iespējām, kas nebūs faktiski iesaistīti konkrētā līguma izpildē. 

2. jautājums

    Saskaņā ar p. 4.2., 4.3., 4.4. un 7.1.13., 7.1.14. prasībām, vai atbilstoši būs iesniegt kvalitātes vadības sistēmas sertifikātu ISO 9001:2008 un vides pārvaldes sistēmas sertifikātu ISO 14001:2004?
Atbilde uz 2. jautājumu

    Atbildot uz otro jautājumu, paskaidrojam, ka, lai izpildītu nolikuma punktu 4.2., 4.3., 4.4. un attiecīgi punktu 7.1.13. un 7.1.14. prasības, kandidātam ir pieteikumā jāietver attiecīgi ISO 9001:2008 un ISO 14001:2004 sertifikātu kopijas vai ekvivalents dokuments.

Vēršam uzmanību, ka pasūtītājs ir devis kandidātam iespēju pierādīt atbilstību šai nolikuma prasībai jebkurā no Publisko iepirkumu likumā paredzētajiem veidiem, tai skaitā tas varētu būt piegādātāja apraksts par kvalitātes vadības sistēmu un vides pārvaldības kvalitātes sistēmu, kas darbojas uzņēmumā vai, gadījumā, ja uzņēmumam ir izsniegts atbilstošs ISO sertifikāts, šī sertifikāta kopija. 

Ar cieņu,

Ludzas novada pašvaldības 

Iepirkumu komisija
