Atbilde uz pretendenta uzdoto jautājumu

Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija informē, ka š.g. 26.janvārī tika saņemts jautājums par atklāta konkursa „Pārtikas produktu piegāde Ludzas novada pašvaldības: Istras pagasta PII, Rundēnu pagasta PII un Istras pagasta vidusskolas vajadzībām”, iepirkuma identifikācijas numurs LNP 2009/37, nolikumu:

Jautājums:


Saskaņā ar konkursa Nolikumu izsakām savus iebildumus par Nolikumam pievienoto Pielikumu iepirkuma priekšmeta Tehniskā specifikācijā, jo saskaņā ar Nolikumu iepirkuma komisija piedāvājumu izvēlas par katru iepirkuma priekšmeta daļu, bet 1.daļā ir produkts Pelmeņi.

Pelmeņi ir saldētie pusfabrikāti, kas sastāv no gaļas produktiem, bet arī no mīklas. Pelmeņiem kā sasaldētai produkcijai ir specifiskas prasības ražošanai, tādejādi gaļas pārstrādes kombināti (ieskaitot mūsu) pārsvarā neražo pelmeņus. Šis nosacījums ierobežo viņu iespējas piedalīties konkursā šajā grupā. Piedāvājam pelmeņus izdalīt atsevišķā grupā vai citā grupā.

Atbilde:

Produkts Pelmeņi kā gaļas produkts ir iekļauts iepirkuma priekšmeta 1.daļā „Dzīvnieku valsts produkti, gaļa un gaļas produkti”. Pelmeņu apjoms gadā ir mazs (40 kg), lai tos izdalītu atsevišķā iepirkuma priekšmeta daļā, kā arī citu iepirkuma priekšmeta daļu šis produkts neattiecas. Ja piegādātājs neražo pelmeņus, tas ir tiesīgs piesaistīt apakšuzņēmējus, kurš ir spējīgs piegādāt attiecīgo produktu. Piedāvājums ir jāiesniedz par visu iepirkumu priekšmeta daļu.
