Atbildes uz pretendentu uzdotajiem jautājumiem:

Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija informē, ka 2010.gada 17.martā tika saņemts jautājums par atklāta konkursa „Rundēnu skolas ēkas rekonstrukcija par aprūpes centru”, iepirkuma identifikācijas numurs LNP 2010/10, nolikumu:

Jautājums

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „nosaukums” (turpmāk - sabiedrība) izskatīja Jūsu atbildes vēstuli no 2010.gada 11.marta par atklāta konkursa ar ID Nr. LNP 2010/10 nolikuma skaidrojumiem un nepiekrīt Jūsu pamatojumam attiecībā uz Nolikuma 1.9.1.punktu, sakarā ar to, ka apdrošināšanas sabiedrības nodrošinājums ir līdzvērtīgs bankas galvojumam un pieprasot tikai bankas galvojumu pasūtītājs neievēro Publiskā iepirkuma likuma (turpmāk – PIL) 2.panta 2.punkta vienlīdzības principu, par to, ka piegādātājiem jāizvirza vienādas prasības, kā arī nav objektīvi spriest par līguma saistību izpildes drošumu, ņemot vērā tikai bankas iestādes uzticību. Lai Pasūtītājs būtu drošs par līguma izpildi saskaņā ar PIL pirms līguma noslēgšanas, tas ir tiesīgs pieprasīt Piegādātājam līguma izpildes nodrošinājumu, kas arī kalpo, kā garantija pilnīgai un kvalitatīvai saistību izpildei.

Atsaucoties uz visu augstāk minēto lūdzam atļaut iesniegt nodrošinājumu sabiedrības polises veidā

Atbilde:

Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija 2010.gada 11.martā sniedza atbildi uz līdzīgu Jūsu uzdoto jautājumu, atbilde arī publicēta 11.03.2010. Ludzas novada mājaslapā www.ludzaspils.lv.
Papildus paskaidrojam sekojošo, ka Pasūtītājs, nosakot piedāvājuma nodrošinājumu bankas galvojuma veidā pilnībā ievēroja Publisko iepirkumu likuma 2.panta 2.punktā noteikto vienlīdzības principu, jo visiem piegādātājiem ir izvirzīti vienādi nosacījumi, tai skaitā arī attiecībā uz piedāvājuma nodrošinājumu. Kā arī atzīmējam, ka saskaņā ar PIL 52.panta otrās daļas 2.punktu Pasūtītājs iepirkuma procedūras dokumentos nosaka kādas institūcijas vai organizācijas var sniegt piedāvājuma nodrošinājumu.

Atklāta konkursa nolikuma 1.9.6.punktā ir noteikts arī līguma izpildes nodrošinājums.

