Paskaidrojuma raksts

Ludzas novada, Nirzas pagasta, Nirzas pamatskolas sporta laukuma rekonstukcijas tehniskais projekts  izstrādāts  pamatojoties   uz    pasūtītāja  pieteikumu,  Ludzas  novada Būvvaldes plānošanas  un  arhitektūras  uzdevumu, tehniskiem noteikumiem, materiāliem un  citiem  izejas  materiāliem  projektēšanai. 
  Būve ieprojektēta nekustamajā īpašumā ar kadastra N 68780050295. Saskaņā ar LV MK Noteikumiem par būvju klasifikāciju N 1620, objekta lietošanas veids-24110102. 

Rekonstruējamais stadions atrodas kultūras pieminekļa (Nirzas senkapi) aizsardzības zonā. Saskaņā ar Valsts Kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas rekomendācijām, projektā paredzēts celiņu un laukumu gultnes dziļums ne lielāks par 30 cm no dabīgā reljefa līnijas. 
Rekonstruējamais  stadions  izvietojas Nirzas pamatskolas  ēkas  ziemeļu  pusē. Stadionā paredzēti vieglatlētikas apļveida skrejceļš 180x2 m un taisns sprinta skrejceļš 100x3 m. Apļveida skrejceļš ir savienots ar taisnā posma skrejceļu. Skrejceļi paredzēti ar TENESIT segumu 100 mm biezumā. Apļveida skrejceļa ietvertajā laukumā izvietojas futbola laukums, Ziemeļu un Dienvidu sektori. Ziemeļu sektorā ieprojektēta tāllēkšanas bedre ar speciālām mīkstām smiltīm, Dienvidu sektoru iespējams izmantot augstlēkšanai utt. Futbola laukuma segumam  paredzēta  speciālā  sporta  zāliena  ierīkošana   ar  melnzemes  kārtas  sagatavošanu.
Stadiona dienvidu un ziemeļu daļā paredzēti pludmales volejbola laukumi, ar smilts slāni30 cm biezumā.

Pie spēļu laukumiem paredzēts izvietot soliņus un atkritumu urnas.
   Vertikālais plānojums paredzēts ar slīpumu  no sporta laukumiem.   

Labiekārtojamā teritorijā paredzēts ierīkot zālienu .
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