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4.daļa. Elektroapgādes daļa
	



Paskaidrojošais raksts

Projekta "Autostāvvietas ierīkošana pie P. Miglinīka un Latgales ielu krustojuma Ludza, Ludzas novadā" elektroapgādes un apgaismojuma tīkli izstrādāti pamatojoties uz Ludzas novada Būvvaldes Plānošanas un arhitektūras uzdevuma Nr.86-10 no 2010. gada 17. septembra, AS "Sadales tīkls" Austrumu reģiona tehniskiem noteikumiem Nr. 30R1E0-16.01/1529 no 2010.gada 07.decembra un citu saistītu iestāžu projektēšanas uzdevumiem.
Projektā paredzēts:

· izbūvēt jauno el. kabeļlīniju ārējo apgaismojuma balstu un gaismekļu pieslēgšanai;
· izbūvēt jauno el. kabeļlīniju ārēja tipa rozešu pieslēgšanai;

· izbūvēt jauno el. kabeļlīniju automātisko vārtu pieslēgšanai;

· izbūvēt jauno kabeļlīniju sarunu iekārtas pieslēgšanai;

· projektējamos el. kabeļus pieslēgt pie esošās sadales bērnudārza galvenā ēkā;
· projektējamo sakaru kabeli pieslēgt pie sarunu iekārtas bērnudārza galvenā ēkā;

· esošos z/spr. un v/spr. kabeļus no TP aizsargāt un padziļināt.




Piedāvātie apgaismojuma un elektroapgādes tīklu risinājumi balstās uz izstrādāto ceļu, lietus un kanalizācijas daļu rasējumiem.

Apgaismojuma un elektroapgādes līniju izbūvei pielietot NYY-J-3x4 markas kabeļus Ø32mm caurulē visā garumā. Sakaru kabeļa līniju izbūvei pielietot UTP-4x2x0.5 markas kabeli Ø32mm caurulē visā garumā.
Apgaismojuma balstu, gaismekļu un rozešu markas izvēlās Pasūtītājs. Visu elektroiekārtu aizsardzības pakāpei jābūt ne mazāk par IP-65.


Apgaismojuma līniju barošana un vadība paredzēta no esošās sadales bērnudārza galvenā ēkā. Nepieciešamības gadījuma apgaismojuma līnijas vadībai ierīkot slēdžus (nav paredzēts šī projektā). Ievērot piezīmes un norādījumus uz projekta dokumentācijas.
Esošos z/spr. un v/spr. kabeļus no TP zem projektējamas ceļa klātnes nepieciešams aizsargāt ar dalītām caurulēm Ø110mm un Ø160mm attiecīgi, kā arī padziļināt līdz 1.0m.

Pirms būvdarbu uzsākšanas izsaukt visu ieinteresēto organizāciju pārstāvjus, veikt esošo un rekonstruējamo komunikāciju (kabeļu) šurfēšanu un precizēt to novietojumu plānā (dabā) un projektā. Visas piesaistes precizēt būvniecības laikā atbilstoši reālajai situācijai. Visus darbus veikt tikai pēc vertikāla plānojuma darbu beigšanas (saskaņā ar detaļplānojumu). Nepieciešamības gadījuma koriģēt iebūvēšanas vietu vai nosacījumus, saskaņojot ar pasūtītāju un informējot projekta autorus.
Projektējamās kabeļu trases ieguldīšanas zonā izcirst krūmus 1m attālumā no abām pusēm. Zem projektējamā apgaismojuma balsta betona pamata guldīt akmens šķembas 0,2m biezumā. Projektējamos kabeļus guldīt tranšejā 0,7m dziļumā no zemes virsmas un noklāt ar kabeļu signāla lentu. Kabeļu guldīšanas laikā nepieciešamības gadījumā paredzēt papildus kabeļa aizsardzību. Brīdinājuma lenti jāliek 0.3-0.4m virs augšējā kabeļa vai caurules. Zem asfalta kabeļus guldīt 1.0m dziļumā. Pēc darbu pabeigšanas veikt teritorijas sakārtošanu, atjaunot esošo segumu un zālājus.
Būvdarbu laikā nodrošināt esošo un jauno būvējamo inženiertīklu aizsardzību un nostiprināšanu. Tranšeju izveidošanai var tikt izmantoti mehānismi (ekskavatori), izņemot darbā esošo elektrokabeļu, sakaru komunikāciju, balstu pamatu un koku sakņu tuvumā, attālumā līdz 1m. Tranšeju un bedru izveidošanai esošo elektrokabeļu, sakaru kanalizācijas, balstu pamatu un koku sakņu tuvumā, jāveic ar rokām.

Projekts saskaņots ar visām ieinteresētajām organizācijām un zemes īpašniekiem. Pirms darbu uzsākšanas montāžas organizācijai jābrīdina zemes īpašniekus par paredzētajiem darbiem ne vēlāk kā 2 nedēļas iepriekš.
Celtniecības darbus veikt atbilstoši tehniskajam projektam. Ievērot Latvijas Būvnormatīvu prasības, kā arī LR spēkā esošās normas un noteikumus.
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