Atbildes uz pretendentu uzdotajiem jautājumiem:

Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija informē, ka 2010.gada 29.martā tika saņemti jautājumi par iepirkuma „Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi Ludzas novada sporta skolā”, iepirkuma identifikācijas numurs LNP 2010/15-KPFI, instrukciju:

1. Jautājums


Nolikuma 4.1.7.punkts Normatīvo aktu noteiktajā kārtībā izsniegts energoauditora sertifikāts šādās jomās: ēkas energoefektivitātes novērtēšana un energoefektivitātes sertifikāta izsniegšana; projektējamu jaunbūvju un rekonstruējamu ēku energoefektivitātes novērtēšana un ēkas energoefektivitātes pagaidu sertifikāta izsniegšana.


Vai ir nepieciešams sertificēts energoauditors, ja Pretendenta uzņēmumā strādā sertificēts speciālists siltumapgādes, ventilācijas un apkures jomā?
Atbilde:
Saskaņā ar iepirkuma instrukcijas 3.1.6.5. un 4.1.7.punktiem ir nepieciešams sertificēts energoauditors.

2. Jautājums


Tehniskā piedāvājuma dokumenti 2.punkts. Apliecinājums, ka Pretendents turpmāko piecu gadu laikā pēc būvdarbu pieņemšanas nodošanas akta parakstīšanas sagatavos un līdz katra gada 30. decembrim iesniegs Pasūtītājam energoefektivitātes rezultātu monitoringa pārskatu saskaņā ar Instrukcijas 3.pielikuma „Tehniskās specifikācijas” 5.punkta noteiktajām prasībām.

Kāpēc pretendentam piecu gadu jāsagatavo energoefektivitātes rezultātu monitoringa pārskatu? Energoefektivitātes aprēķini attiecas pie projektēšanas darbiem. Visi, norādītie tehniskā specifikācijā, darbi tiks veikti atbilstoši projektam un, ja ar laiku tiks atklātas izmaiņas energoefektivitātē – tas būs projektēšanas kļūdas, nevis celtniecības firmas.

Atbilde:

Iepirkums tiek veikts Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta (KPFI) finansētā projekta „Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi Ludzas novada sporta skolā un internātā” ietvaros. Saskaņā ar 2009.gada līguma Nr. VIDM/2009/KPFI-1/12 noteikumiem, kuš noslēgts starp Latvijas Republikas Vides ministriju un Ludzas novada pašvaldību, turpmāko piecu gadu laikā pēc būvdarbu pieņemšanas nodošanas akta parakstīšanas jāveic energoefektivitātes rezultātu monitoringa pārskats.
Saskaņā ar iepirkuma instrukcijas 7.pielikuma „Būvdarbu līguma projekts” 1.2.punktu ar Darbuzņēmēju par monitoringa veikšanu tiks noslēgta atsevišķa vienošanās.

