IEPIRKUMU KOMISIJA
Lēmums 

par līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu iepirkumā „Dzesētavu piegāde”

ID Nr. LNP 55/2014
Ludzā

plkst.09.00                                                                                                                                       02.10.2014.

Pasūtītāja nosaukums: Ludzas novada pašvaldība

Iepirkuma identifikācijas numurs: LNP 55/2014

Iepirkuma priekšmets: dzesētavu piegāde

Iepirkumu komisijas sastāvs:

Sēdi vada: komisijas priekšsēdētāja – I. Igoveņa 
Sēdē piedalās: komisijas priekšsēdētāja vietniece – K. Nikolajeva, komisijas locekļi – A. Ņukša,  V. Laganovskis, V.Andruščenko
Protokolē: komisijas sekretārs ar balsstiesībām – J. Kigitoviča
Pieaicinātās personas: Ludzas novada domes priekšsēdētājas vietnieks – E. Mekšs
Iepirkuma metodes izvēles pamatojums:

       Ņemot vērā, ka Lauku atbalsta dienests izsludināja iesniegumu pieņemšanu atbalsta saņemšanai saskaņā ar Zemkopības ministrijas 2014. gada 1. augusta rīkojumu Nr. 129 „Par AS „Latvijas Valsts meži” dāvināmo  (ziedojamo) finanšu līdzekļu administrēšanu, Ludzas novada pašvaldība ir pieteikusies un saņēmusi atbalstu dzesētavu iegādei Āfrikas cūku mēra un Klasiskā cūku mēra ierobežošanas pasākumu īstenošanai.

       Pamatojoties uz Ministru kabineta 2014. gada 2. jūlija rīkojumu Nr. 322 „Par ārkārtējās situācijas izsludināšanu” un informatīvo ziņojumu „Par Āfrikas cūku mēra profilakses pasākumiem medību jomā” (pieņemts Ministru kabineta 2014. gada 18. februāra sēdē (prot. 10.34)), lai nodrošinātu Āfrikas cūku mēra un Klasiskā cūku mēra ierobežošanas pasākumu īstenošanu, iepirkums atbilst Publisko iepirkumu likuma 63. panta nosacījumiem un saskaņā ar paredzamo līgumcenu, dzesētavu iegādei ir piemērojams Publisko iepirkumu likuma 8.2 panta 16. daļas regulējums.

Uzaicinājuma iesniegt piedāvājumu nosūtīšanas datums:

08.09.2014. aicināti iesniegt cenu piedāvājumus 4 (četri) pretendenti.

Piedāvājumu iesniegšanas termiņš: 12.09.2014.  plkst.16.00.

 Pasūtītāja (Ludzas novada pašvaldības) prasības:  

    Ludzas novada pašvaldība lūdz uzņēmējiem iesniegt savus piedāvājumus par dzesētavu piegādi. Prasības: ietilpība piemērota 2 līdz 10 nesadalītu pieaugušu mežacūku liemeņu uzglabāšanai vienlaikus, vēlams uzkarinātā veidā. Dzesētavas temperatūras režīms no 0 oC līdz +7 oC, lai līdz analīžu saņemšanai nodrošinātu mežacūku liemeņu saglabāšanu tādā kvalitātē, kas derīga lietošanai pārtikā.
Iesniegti  4 (četri) piedāvājumi:

1. SIA „ARBOR MEDICAL KORPORĀCIJA”

2. SIA „ROLVIKS”
3. SIA „Inkomercs K”
4. SIA „Purnavu Muiža”
Piedāvājumu vērtēšana:

     Iepirkumu komisija ir izvērtējusi iesniegtos piedāvājumus un konstatējusi, ka SIA „ROLVIKS” piedāvātās dzesētavas neatbilst izvirzītajām tehniskajām prasībām attiecībā uz temperatūras režīmu. Ņemot vērā pasūtītāja noteiktās tehniskās prasības, pieejamo finansējumu, Iepirkumu komisija nolemj:

1. Par atbilstošo piedāvājumu pasūtītāja noteiktajam (ar zemāko cenu) atzīt:  - SIA „Purnavu Muiža” piedāvājumu:

Piedāvāts: modelis:

LANDIG LU 7000 
Vienības cena – EUR 1105.99
2. SIA „ARBOR MEDICAL KORPORĀCIJA” un SIA „Inkomercs K” iesniegtie piedāvājumi pārsniedz plānotos izdevumus (iespējamo finansējumu).
3. Pretendents, ar kuru tiks slēgts iepirkuma līgums: SIA „Purnavu Muiža” par līguma EUR 12165,89 bez PVN par 11 (vienpadsmit) dzesētavu piegādi. 

   Sēde slēgta: plkst. 10.27
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