12. pielikums

Atklāta konkursa 

„Ludzas pilsētas Latgales šķērsielas pārbūve” 

identifikācijas Nr. LNP 2016/87/ERAF

 nolikumam 

SAISTĪBU NODROŠINĀJUMA IZPILDES FORMA

Līguma izpildes nodrošinājums Nr. [numurs]
Ludzas novada pašvaldībai 

Adrese: Raiņa iela 16, Ludza, Ludzas novads, LV-5701 

Ievērojot to, ka 

[pretendenta nosaukums, Reģ. Nr. un adrese] ir uzvarējis atklātā konkursā „Ludzas pilsētas Latgales šķērsielas pārbūve” identifikācijas Nr. LNP 2016/87/ERAF, 

un [datums] noslēdza līgumu [līguma numurs, līguma nosaukums] ar Ludzas novada pašvaldību, 

mēs [kredītiestādes vai apdrošināšanas sabiedrības nosaukums un adrese] (turpmāk – Kredītiestāde), apņemamies nodrošināt ar Kredītiestādes garantijas [pretendenta nosaukums] līgumsaistības Ludzas novada pašvaldībai (turpmāk – Pasūtītājs) 10% (desmit) procentu apmērā no Līguma cenas (bez PVN) – [līguma cena skaitļos un vārdiem] apmērā. 

Līguma izpildes nodrošinājums (neatsaucama līguma izpildes nodrošinājuma garantija) ir saistošs Kredītiestādei, tās tiesību pārņēmējiem un pēctečiem.  

Šo saistību nosacījumi:

Līguma izpildes nodrošinājums ir spēkā un Kredītiestāde izmaksā Pasūtītājam līguma izpildes nodrošinājuma summu, ja: 

1) [pretendenta nosaukums] neuzsāk darbus līgumā noteiktajā termiņā; 

2) [pretendenta nosaukums] neizpilda darbus līgumā noteiktajā termiņā un apmērā; 

3) [pretendenta nosaukums] lauž līgumu pirms tā termiņa notecējuma;

4) [pretendenta nosaukums] nav veicis līgumsoda maksājumu 42 (četrdesmit divu) dienu laikā.

Kredītiestāde apņemas samaksāt līguma izpildes nodrošinājumu Ludzas novada pašvaldībai pēc tās pirmā rakstiskā pieprasījuma, bez nepieciešamības pamatot savu prasību, jebkuru summu, kas nepārsniedz līguma izpildes nodrošinājuma summu, ar noteikumu, ka savā pieprasījumā Ludzas novada pašvaldība norāda, ka tās pieprasītā summa ir jānomaksā līguma izpildes nodrošinājumā norādīto nosacījumu dēļ. Pieprasītā summa tiek pārskaitīta uz Ludzas novada pašvaldības norādīto bankas kontu 5 (piecu) dienu laikā pēc Ludzas novada pašvaldības pieprasījuma saņemšanas. 

Samaksas pieprasījums ir iesniedzams rakstiski, nosūtot uz adresi: [norādīt adresi]

Šī garantija paliek spēkā līdz Objekta pieņemšanas ekspluatācijā akta parakstīšanas dienas. Jebkurš pieprasījums šīs garantijas ietvaros ir jāiesniedz Kredītiestādei ne vēlāk kā minētajā termiņā. Garantija zaudē savu spēku pirms termiņa, ja garantijas oriģināls tiek atgriezts Kredītiestādei vai, ja Ludzas novada pašvaldība rakstveidā paziņojusi Kredītiestādei par [pretendenta nosaukums] saistības pienācīgu izpildi. 

[vieta, datums] 

Kredītiestādes vārdā: 

[amats, vārds, uzvārds, paraksts] 

