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14. pielikums 

Atklāta konkursa 

„Ludzas pilsētas Latgales šķērsielas pārbūve” 

identifikācijas Nr. LNP 2016/87/ERAF

 nolikumam
Garantijas laika garantija  

Līguma <līguma nosaukums, numurs>  garantijas laika garantija
<Vieta>, <datums>

Mēs, <kredītiestādes vai apdrošināšanas sabiedrības nosaukums>, vienotais reģistrācijas Nr.<reģistrācijas numurs>, <juridiskā adrese> (turpmāk – Kredītiestāde), esam informēti par to, ka <līguma parakstīšanas datums> starp mūsu klientu – <uzņēmuma nosaukums> <reģistrācijas numurs><juridiskā adrese> (turpmāk – Piegādātājs) – un Jums – Ludzas novada pašvaldību, vienotais reģistrācijas numurs 90000017453, juridiskā adrese Raiņa iela 16, Ludza, Ludzas novads LV-5701, (turpmāk – Pasūtītājs) – ir noslēgts Līgums Nr. <Līguma numurs> <Līguma nosaukums> (turpmāk – Līgums). Saskaņā ar Līguma noteikumiem Piegādātājam jāiesniedz Pasūtītājam garantijas laika saistību izpildes garantija. 


Ņemot vērā iepriekš minēto, ar šo Kredītiestāde neatsaucami uzņemas pienākumu samaksāt Pasūtītājam jebkuru tā pieprasīto naudas summu, nepārsniedzot <naudas summa skaitļiem un vārdiem>, jeb 2% (divus procentus) no Līguma cenas bez PVN, gadījumā, ja, ievērojot šajā garantijā noteiktās prasības, Kredītiestādei ir iesniegts atbilstošs Pasūtītāja parakstīts dokuments (turpmāk – Pieprasījums) 15 (piecpadsmit) dienu laikā no Pieprasījuma saņemšanas dienas Kredītiestādē, ar kuru Pasūtītājs pieprasa Kredītiestādei veikt maksājumu uz šīs garantijas pamata un kurā ietverts Pasūtītāja apgalvojums, ka Piegādātājs nav izpildījis savas saistības saskaņā ar Līgumu, norādot, kādas saistības nav izpildītas. Maksājums tiek veikts uz Pieprasījumā norādīto norēķinu kontu.


 Pieprasījums ir iesniedzams papīra dokumenta formā vai elektroniski. Elektroniski iesniegšana veicama autentificēta ziņojuma veidā, izmantojot SWIFT. Identifikācijas nolūkā Pieprasījuma parakstītāju paraksti uz Pieprasījuma apliecināmi notariāli vai arī Pieprasījums iesniedzams ar Piegādātāju apkalpojošās kredītiestādes starpniecību, kura apliecina Pieprasījuma parakstītāju identitāti un tiesības parakstīt Pieprasījumu Pasūtītāja vārdā.


Šī garantija ir spēkā no Objekta nodošanas ekspluatācijā līdz <datums> (turpmāk – Beigu datums). Kredītiestādei jāsaņem Pieprasījums ne vēlāk kā Beigu datumā Kredītiestādē, <adrese> vai – gadījumā, ka Pieprasījuma iesniegšana tiek veikta elektroniski, - <Kredītiestādes SWIFT adrese>. 


Šī garantija ir pakļauta Vienotajiem pieprasījuma garantiju noteikumiem (the Uniform Rules for Demand Guarantees). Šai garantijai un ar to saistītajām tiesiskajām attiecībā, ciktāl attiecīgos jautājumus neregulē minētie Vienotie pieprasījuma garantiju noteikumi, piemērojami Latvijas Republikas normatīvie akti. Jebkurš strīds, kas rodas starp Kredītiestādi un Pasūtītāju saistībā ar šo garantiju, izšķirams Latvijas Republikas tiesā.  

Šī garantija ir sastādīta 2 (divos) eksemplāros, no kuriem viens atrodas pie Pasūtītajā, otrs eksemplārs glabājas Kredītiestādē.

<Pilnvarotās personas amats, paraksts un paraksta atšifrējums>

< Zīmoga nospiedums>
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