Piegādātāja jautājums: 

Lūdzu izskatīt iespēju labot Tehniskajā specifikācijā noteikto prasību – drupināt materiālu līdz frakcijai 32 mm, jo nav Latvijā tādu aparātu, kas var šādu frakciju radīt.
Komisijas atbilde:

Ludzas novada pašvaldība pārstrādātos būvgružus plāno pielietot novada ceļu, ielu un laukumu segumu remontam un atjaunošanai.  Saskaņā ar VAS “Latvijas valsts ceļi” 2016. gada 28.oktobrī Tehniskajā komisijā apstiprinātām Ceļu specifikācijām 2017, 5.2.4.4 punktā apkopotām prasībām nesaistītu minerālmateriālu pamatu, nesošo kārtu un segumu būvniecībā lietojamo maisījumu projektēšanai, secināms, ka nesaistīta seguma ceļiem, segumam (tai skaitā seguma remontam un atjaunošanai) paredzēti maisījumi ar frakciju 32 un 16mm, kas atbilst LVS EN 13285 standartam un Latvijas Republikas teritorijā obligāti ir piemērojams. 
Pēc Ludzas novada pašvaldības rīcībā esošās informācijas, būvgružu pārstrāde drupinot materiālu līdz frakcijai 32 mm ir iespējama pat ar ierīcēm, kas paredzētas frakciju 0 – 80mm pārstrādei, pielietojot attiecīgu atsijāšanas un nepieciešamo frakciju izmēru pārsniedzoša materiāla atkārtotas drupināšanas tehnoloģiju.
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