Atbildes uz jautājumiem

Iepirkumam “Saimniecības preču un sadzīves ķīmijas piegāde iestādēm Ludzas pilsētā”, 
ID Nr. LNP 2018/26 

     Ludzas novada pašvaldības Iepirkumu komisija sniedz atbildes uz šādiem pretendentu jautājumiem:

Jautājums

        Lūdzam precizēt Ludzas novada pašvaldības iepirkuma “Saimniecības preču un sadzīves ķīmijas piegāde iestādēm Ludzas pilsētā”, ID Nr. LNP 2018/26 nolikuma prasības:

1. Vai mēs pareizi saprotam, ka, pamatojoties uz nolikuma 3. Pielikumu, sagatavojot iepirkumam piedāvājumu ir jāievēro tikai daļa no Ministru kabineta 2017.gada 20.jūnija Prasības zaļajam publiskajam iepirkumam un to piemērošanas kārtība noteikumiem Nr.353 1.Pielikuma ZPI prasībām un kritērijiem, t.i. ir jāievēro punkta Nr.2. IEPAKOJUMA PRASĪBAS, bet punkta Nr.1. ĶĪMISKĀS PRASĪBAS nav jāņem vērā?
Atbilde

        Iepirkuma “Saimniecības preču un sadzīves ķīmijas piegāde iestādēm Ludzas pilsētā”, ID Nr. LNP 2018/26 pielikuma Nr.3 “TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA, TEHNISKAIS – FINANŠU  PIEDĀVĀJUMS” 1.2. punkts paredz, ka, ja kāda no Pasūtītāja Tehniskā specifikācijā pieprasītām precēm neizpilda ZPI prasības un tai nav ekvivalenta, kas izpildītu ZPI prasības, pretendents ir tiesīgs piedāvāt preci / preces ekvivalentu, neievērojot ZPI prasības. 
       No minētā izriet, ka ZPI prasības, t.sk. Nolikumā noteiktos ZPI kritērijus Pretendentiem ir jāņem vērā sagatavojot piedāvājumu iepirkumam. Tikai gadījumā, ja kāda no Pasūtītāja Tehniskā specifikācijā pieprasītām precēm neizpilda ZPI prasības un tai nav ekvivalenta, kas izpildītu ZPI prasības, pretendents ir tiesīgs piedāvāt preci / preces ekvivalentu, neievērojot ZPI prasības.
Ar cieņu,

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājas 
vietnieks                                                                                                                 A. Meikšāns
