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Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja iesniegto jautājumu
Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija 2019.gada 14. martā plkst. 16:01 Elektronisko iepirkumu sistēmā (turpmāk – EIS) saņēma ieinteresētā piegādātāja jautājumu, atklātā konkursa “Ciblas novada Zvirgzdenes pagasta Banoņejas ceļa pārbūve un ūdenssaimniecības infrastruktūras izbūve”, ID Nr. LNP 2019/01/ERAF (turpmāk – konkurss), ietvaros (EIS reģistrēts 14.03.2019.).
Izvērtējot ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu, Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija sniedz sekojošo atbildi uz ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu: 

Piegādātāja jautājums:
Nolikuma 5.4.3.punktā un 5.12.3.punktā prasīts būvdarbu vadītāja pieredzi apliecināt tikai un vienīgi ar saistību rakstu. Pieredzi apliecina dažādi dokumenti. Līdz ar to lūdzu papildināt minētos punktus norādot  būvdarbu vadītāju pieredzes apliecināšanai par derīgiem arī: segto darbu aktu kopijas, rīkojumus, izkopējumus no būvdarbu žurnāla attiecīgām sadaļām. Derīgam jābūt jebkuram dokumentam, kas apliecina darbu vadītāja darbību objektā.
Iepirkumu komisijas atbilde:
Konkursa Nolikumā ir iekļauta prasība apliecināt būvdarbu vadītāja pieredzi ar saistību raksta kopiju. Ja tomēr saistību raksta iesniegšana sagādā grūtības, pretendents var apliecināt sava speciālista pieredzi arī ar citiem dokumentiem, piemēram, kopijām no būvdarbu žurnāla, segto darbu aktu kopijām, akta par būves pieņemšanas ekspluatācijā kopiju (ja tajā ir norādīts attiecīgais būvdarbu vadītājs), kā arī citiem dokumentiem, kas var apstiprināt piedāvātā speciālista darbību konkrētajā objektā. Šaubu gadījumā Iepirkumu komisija patur tiesības pieprasīt papildus skaidrojumus un dokumentus. 

    Iepirkumu komisija tomēr nepiekrīt, ka pretendenta izsniegtais rīkojums par speciālista nozīmēšanu darbam objektā var būt par pieredzi apliecinošu dokumentu, jo to izsniedz pats pretendents savam speciālistam. 

Ar cieņu,

Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                                                             K. Nikolajeva
J.Kigitoviča,
65707133
