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Paziņojums par pieņemto lēmumu
Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija informē, ka piedāvājumu iepirkumam “Ludzas pilsētas ģimnāzijas stadiona sporta laukuma vingrošanas zonas atjaunošana ID Nr. LNP 2019/30/ERAF, iesniedza:
SIA “GoPlay”, reģ.Nr. 40103886697, adrese: Kalnciema iela 40D, Rīga,  LV-1046;
2019.gada 19.jūnijā Iepirkumu komisija veica iepirkumam “Ludzas pilsētas ģimnāzijas stadiona sporta laukuma vingrošanas zonas atjaunošana ID Nr. LNP 2019/30/ERAF, iesniegtā piedāvājuma izvērtēšanu un vienbalsīgi nolēma, ka pretendentu piedāvājumi atbilst nolikuma prasībām.
Pretendenta piedāvātā cena un piedāvājuma iesniegšanas laiks:
	Pretendents
	Piedāvājuma iesniegšanas
datums, laiks
	Piedāvājuma cena bez PVN, EUR:

	SIA “GoPlay”
	11.06.2019.plkst. 10:00
	91 447.76
(pēc aritm. kļūdu labojuma)


Izvērtējot pretendenta iesniegto piedāvājumu, komisija konstatēja pretendenta finanšu piedāvājuma Lokālās tāmes pozīcijā Nr. 8 “Būvbedres rakšanas iekārt pamatiem” aritmētisku kļūdu un izlaboja to. Pēc aritmētiskas kļūdas labojuma  minētās pozīcijas summa ir EUR 340,31.
Apkopojot rezultātus, 2019.gada 19.jūnijā Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija par saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu atzina pretendenta  SIA “GoPlay” iesniegto piedāvājumu, izvēles kritērijs – cena.
Pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 9.panta devīto daļu, Iepirkumu komisija publiskajā datu bāzē www.eis.gov.lv pārbaudīja informāciju par pretendentiem, kuriem būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības un konstatēja, ka pretendents SIA “GoPlay atbilst iepirkuma “Ludzas pilsētas ģimnāzijas stadiona sporta laukuma vingrošanas zonas atjaunošana ID Nr. LNP 2019/30/ERAF, nolikuma prasībām, un uz to nav attiecināmi Publisko iepirkumu likuma 9.panta astotajā daļā noteiktie izslēgšanas nosacījumi.
Saskaņā ar Starptautisko un Latvijas Republikas nacionālo sankciju likuma 11.1panta pirmo un otro daļu, komisija veica pārbaudi Sankciju sarakstos http://sankcijas.kd.gov.lv. Informācija par sankciju attiecināmību uz pretendentu netika konstatēta. 
Apkopojot piedāvājumu vērtēšanas rezultātus, 2019.gada 19.jūnijā Ludzas novada pašvaldības iepirkumu komisija nolēma  par iepirkuma “Ludzas pilsētas ģimnāzijas stadiona sporta laukuma vingrošanas zonas atjaunošana ID Nr. LNP 2019/30/ERAF,  uzvarētāju atzīt un piešķirt līguma slēgšanas tiesības pretendentam SIA “GoPlay”.
Pretendents, kurš iesniedzis piedāvājumu iepirkumā, uz ko attiecas Publisko iepirkumu likuma 9.panta noteikumi, un kurš uzskata, ka ir aizskartas tā tiesības vai ir iespējams šo tiesību aizskārums, ir tiesīgs pārsūdzēt pieņemto lēmumu Administratīvajā rajona tiesā Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā mēneša laikā no lēmuma saņemšanas dienas. Lēmuma pārsūdzēšana neaptur tā darbību.
Lūgums apstiprināt e-pasta saņemšanas faktu!
Ar cieņu,
Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                                       	                                      K.Nikolajeva
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